碱性、酸性、氨稳定等硅溶胶系列产品

| 产品名称 | 碱性、酸性、氨稳定等硅溶胶系列产品 |
|------|--|
| 公司名称 | 青岛格瑞德化工有限公司 |
| 价格 | 2300.00/吨 |
| 规格参数 | 型号:其它 类目(比表面积):200-300 产商/产地:青岛 |
| 公司地址 | 中国 山东 青岛市李沧区 东山四路58号 |
| 联系电话 | 86 0532 66873588/15066167299 15066167299 |

产品详情

型묵 其它 类目(比表面积) 200-300 产商/产地 青岛 名称 水合硅酸 产品等级 工业级 含量 15-30 (%) 执行质量标准 其它 CAS 其它

青岛格瑞德化工有限公司是硅溶胶系列、硅酸钠系列、硅胶系列、偏硅酸钠系列、工业皮带系列、白碳黑系列等产品专业生产加工的有限责任公司,公司总部设在青岛市,青岛格瑞德化工有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。青岛格瑞德化工有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临青岛格瑞德化工有限公司参观、指导和业务洽谈。

| 详细信息 | | | | | |
|----------|---------------------------------------|----------------|----------------------|--|--|
| 主营产品或服务: | 硅溶胶系列;硅酸钠系列;硅胶系列;偏硅酸钠系列;工业皮带系列;白碳黑系列; | 主营行业: | 硅酸盐 | | |
| 经营模式: | 生产加工 | 企业类型: | 有限责任公司(自然人投资或 控股) | | |
| 公司注册地: | 中国山东青岛 | 主要经营地点: | 青岛市 | | |
| 公司成立时间: | 2009 | 法定代表人/负责 人: | 侯淑红 | | |
| 年营业额: | | 员工人数: | | | |
| 经营品牌: | | 注册资本: | 人民币 30万 | | |
| 主要客户群: | | 主要市场: | 大洋洲、 | | |

| 年出口 | 额: | | 年进口额 | : | | |
|------------------------|------------------|--------------------------------|--------|---|-----|--|
| 开户银 | !行: | | 帐号 | : | | |
| 是否提供加强 制服 | 工/定 8务? | 否 | 研发部门人数 | : | | |
| 月产 | 量: | | 厂房面积 | : | 平方米 | |
| 质量控 | 制: | | 管理体系认证 | : | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| 青岛格瑞德化工有限公司侯淑红 女士 (经理) | | | | | | |
| 地址: | | 中国 山东 青岛市李沧区 东山 | 四路58号 | | | |
| 邮编: | | 266100 | | | | |
| 传真: | | 86 0532 84651966 | | | | |
| 移动电话: | 动电话: 15066167299 | |] | | | |
| 电话: | | 86 0532 66873588/15066167299 | | | | |
| | , | | | | | |
| 公司主页: | http:// | /geruidehuagong.cn.alibaba.com | | | | |
| | | | | | | |

青岛格瑞德化工有限公司是硅溶胶系列、硅酸钠系列、硅胶系列、偏硅酸钠系列、工业皮带系列、白碳黑系列等产品专业生产加工的有限责任公司,公司总部设在青岛市,青岛格瑞德化工有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。青岛格瑞德化工有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临青岛格瑞德化工有限公司参观、指导和业务洽谈。

详细信息

| 主营产品或服务: | 硅溶胶系列;硅酸钠系列;硅胶系列;偏硅酸钠系列;工业皮带系列;白碳黑系列; | 主营行业: | 硅酸盐 |
|----------|---------------------------------------|----------------|----------------------|
| 经营模式: | 生产加工 | 企业类型: | 有限责任公司(自然人投资或 控股) |
| 公司注册地: | 中国山东青岛 | 主要经营地点: | 青岛市 |
| 公司成立时间: | 2009 | 法定代表人/负责 人: | 侯淑红 |
| 年营业额: | | 员工人数: | |
| 经营品牌: | | 注册资本: | 人民币 30万 |
| 主要客户群: | | 主要市场: | 大洋洲、 |
| 年出口额: | | 年进口额: | |
| 开户银行: | | 帐号: | |

 是否提供加工/定制服务?
 否
 研发部门人数:

 月产量:
 厂房面积:
 平方米

 质量控制:
 管理体系认证:

联系方式

青岛格瑞德化工有限公司侯淑红 女士 (经理)

地址: 中国山东青岛市李沧区东山四路58号

邮编: 266100

传真: 86 0532 84651966 移动电话: 15066167299

电话: 86 0532 66873588/15066167299

公司主页: http://geruidehuagong.cn.alibaba.com

http://geruidehuagong.cn.alibaba.com